

银行行长酒驾 连撞两人又撞车

被撞车主将其拦截，酒司机被起诉至法院

一身酒气，连撞两人，后又逃逸撞车，终被后车司机拦截。10月14日，两位被撞的伤者把肇事司机田某某起诉到泰安市泰山区人民法院。经交警认定，肇事司机为某银行肥城支行行长，系酒后驾驶、肇事逃逸，应承担事故全部责任。

车轮子轧着脚面过去了

事情发生在8月13日晚9点半左右，泰城的宋先生推着自行车走在环山路上，在88医院附近一丁字路口，他回头看是否有车。正是这一回头，救了自己一命。

宋先生说，当时那辆车没开大灯，车速大概有60迈，“我下意识地向路边躲，也没躲过去，车子和人都倒在人行道上。左脚躲

得慢了点，那车轮子蹭着马路牙子过来，轧着我的脚面过去了，停都没停。”当时他疼得受不了，赶紧给家人和朋友打电话，把他送到医院。

经医院诊断，宋先生左脚骨折、左腿两处刮伤，需要住院治疗。宋先生说，“具体怎么赔付，对方一直都没说法。”

又撞伤一孩子，昏迷了5天

刚刚开出去二三十米，这辆车再次惹祸。当时路过的刘女士带着侄子、侄女和11岁的儿子，走在环山路88医院对面的位置。“侄子侄女走在我前面，儿子走在我后面。我突然听见‘嘭’的一声，回头发现，我的孩子倒在了路边。”当时天色已黑，肇事车速度很快，撞了人之后也没停就跑了。

刘女士慌了手脚，忙跑

到孩子身边，喊了好几遍孩子都没应声，“孩子身上没血，但全身发软，抱都抱不起来。”刘女士心脏不好，抱着孩子没走几步就气喘，在一过路男子帮助下，孩子被送到88医院。

“在医院抢救的那几天，孩子一直昏迷。在重症监护室，第5天下午才醒过来。”医生告诉刘女士，孩子颅脑重度损伤，需住院进一步治疗。



肇事车将一辆紫色私家车的反光镜刮掉了，也正是这辆紫色私家车将逃逸的肇事车拦截。（警方供图）

车祸三连环，都是酒司机所为

据泰安市交警支队一大队警官刘冰介绍，8月13日晚9点半之后，近20分钟里先后接到3起报警。“第一个和第二个电话都说，环山路有人驾车撞人逃跑，第三个电话说停在路边的车被撞。”

刘冰赶到泰安市二中门口附近时看到，一辆灰色马自达被一辆紫色轿车逼停在路边。紫色轿车车主武先生说，他的车停在路边，肇事车刮擦他的车后没停，还是向前开。他驾车追出大约八百米，在泰安二中门口附近，逼停肇事车。

交警现场查看发现，两辆车有明显刮擦，马自达司机田

某某说话时，有明显酒味。田某某车头位置有凹痕，交警怀疑，该车还发生过其他事故。

刘冰和同事迅速赶到88医院询问核实，最终确定宋先生、刘女士孩子及武先生遇到的交通事故，肇事司机同为酒驾的田某某。

事故发生后，宋先生、刘女士多次找田某某商量赔付，但一直没得到满意的答复。10月14日，两人将田某某起诉到泰山区人民法院。

经查，肇事司机为某银行肥城支行行长。10月16日，记者致电他了解相关情况，他说“有事去问交警队”，不接受采访。

本报记者

300万吨钢铁产能本月底拆除

本报济南10月17日讯（记者马绍栋）钢铁产能过剩已经越来越成为行业大敌。记者从省经信委了解到，今年我省计划压缩淘汰的300余万吨钢铁产能已全部关停，预计10月底将基本完成拆除。不少列入淘汰计划的钢企积极响应政府号召，借淘汰落后完成了产业转型升级。

淘汰压缩钢铁产能是一件大事，省政府已与各市政府签订了责任书，要求不论是哪一种情况，都必须按要求完成任务。为鼓励淘汰压缩落后产能，省财政每年安排7000万资金进行奖励，鼓励企业主动按照国家要求淘汰落后产能。

美国加州老师给德州学生上课

本报济南10月17日讯（记者张榕博 实习生 王皓昱）一名来华工作的美国加州友人马修，在德州陵城镇北关小学的一封“求助”信的指引下，来到这所小学义务上课一天，并为当地骨干英语教师进行辅导。这是我省教育学会通过联络为全省需要教学“帮助”的学校提供的一项教学“交流”，教育欠发达地区学校今后可通过“求助”找到适合自身的公益服务。

“安利纽崔莱营养中国行”走进山东

首次发起营养界“头脑风暴”

我省居民盐摄入量超标两倍

10月16日，由中医健康教育中心主办，环球时报、生命时报、搜狐健康、新浪健康协办，中国疾病预防控制中心营养与食品安全所、中国营养学会提供学术支持，安利（中国）日用品有限公司赞助的“安利纽崔莱营养中国行”分站活动在济南举行。

活动现场，营养专家公布了近年来我省居民的膳食行为和营养状况调查结果。据中医健康教育中心营养与食品安全所研究员刘爱玲介绍，2011年“山东省与卫生部联合减盐防控高血压项目”调查结果显示，山东省18~69岁成人居民高血压发病率调查率为29.44%，6~17岁的中小学生当中，有14.1%血压增高。山东省18~69岁成年人空腹血糖受损、糖耐量受损、糖尿病的患病率分别为9.34%、1.53%和0.50%。山东省居民膳食中钠摄入量普遍过高，精盐、黄油、味精等调味品摄入人日食盐摄入量12.5克，为全国居民膳食指南推荐量(6克)的两倍多。

学生体质有明显地域差异

2010年山东省学生体质与健康调研结果显示：山东省学生的身体发育和健康状况总体上是好的，但身体发育水平有明显的地域差异，东部沿海地区发育水平较高，西部和南部地区发育水平相对较低。

另一方面，超重肥胖成为危害学生健康的首要公共卫生问题。山东省7~18岁中小学生超重率为城市男生17.19%，城市女生11.07%，乡村男生19.66%，乡村女生为

9.49%；肥胖率则为城市男生14.46%，城市女生6.70%，乡村男生8.89%，乡村女生5.14%。

专家建议

少盐少油多蔬菜杂粮

刘爱玲认为，山东人的饮食习惯还有不少问题。山东人吃盐较多，黄油、其他调料的使用也不少，爱大量饮酒——这些不良饮食习惯都会导致高血压、冠心病、中风等的风险上升。

刘爱玲建议：做饭时应该尽量少放盐和食用油，黄油、味精等调料也应尽量少用；每次饮酒不超过1瓶啤酒，或者1杯葡萄酒，或者1小杯白酒。此外，还应加大粗杂粮食品、蔬菜等在膳食中的占比，以助于更好地控制血糖，减少糖尿病的发病率。

“儿童肥胖问题也非常值得关注，建议政府对中小学生加强平衡膳食教育，多吃蔬菜，少吃洋快餐，少喝碳酸饮料，并保证每天的运动量，从小养成健康的饮食和生活习惯。”刘爱玲说道。

在山东发起营养理念“头脑风暴”

据悉，“安利纽崔莱营养中国行”项目今年5月18日在北京启动，以“平衡膳食·营养健康”为主题，旨在切实提升我国居民的营养健康素养。今年“安利纽崔莱营养中国行”已走过杭州、郑州、武汉、长沙、福州、长春、哈尔滨、南京等城市，未来还将继续深入北京、上海、广州、成



▲10月16日下午，“安利纽崔莱营养中国行大讲堂”吸引千余名听众。

石家庄等城市，邀请权威营养专家、媒体人、营养达人对各地营养健康问题进行“头脑风暴”，发现问题并给出权威解决方案。

中医健康教育中心主任陶洪霞指出，健康传播离不开大众传媒的积极参与和支持，专家的指导也不可或缺。“安利纽崔莱营养中国行项目”正是搭建了这样一个平台，让营养专家、媒体记者、公众一起交流探讨，达成共识；通过专家与媒体之间的沟通，提升媒体在营养方面的宣传报道能力；通过媒体科学的报道，引起公众对平衡膳食的关注，增加营养知识，改变不健康的生活方式。

相关链接

79年来，安利纽崔莱实行“种子到成品”严苛的全程质量管控，产品汇聚“自然的精华、科学的精粹”。以卓越品质赢得消费者的喜爱和信赖，成为营养保健食品行业的全球领导品牌。凭借各方面的优异表现，纽崔莱亦获得了中国质量协会的高度认可和信任，与中国奥委会精诚合作20年，为中国运动员提供强有力的支持。纽崔莱还积极推动、支持社会各界开展全民健身运动，推广纽崔莱“运动+营养=健康”的品牌主张，如连续十二年在全国范围内开展“纽崔莱健康跑”，累计吸引超过900万人直接参与；此外，安利纽崔莱还举办了一系列公众营养健康宣传教育项目，如“动力种子线”、多谷膳食宣传、营养早餐推广等专项活动，并报名支持中医健康教育中心举办安利纽崔莱营养中国行活动，切实提升公众的营养健康意识和素养。